Контрольная работа

 По алфавитному списку   

Вариант 1.

1.Радиостанция работает на частоте 70 МГц. Найдите длину электромагнитных волн, излучаемых антенной радиостанции.
2.На рисунке показан график колебаний силы тока в колебательном контуре с антенной. Определите длину электромагнитной волны, излучаемой антенной.
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3.Напряжения на концах первичной и вторичной обмоток ненагруженного трансформатора U1 = 220 В и U2 = 11 В. Каково отношение числа витков в первичной обмотке к числу витков во вторичной .
4.Определите длину волны излучаемым контуром,  состоящем  из катушки индуктивностью  2,5 мГн  и конденсатора  емкостью 9 мкФ,  

5. Уравнение колебаний напряжения на конденсаторе имеет вид: U = 60сos(12103t), где все величины выражены в СИ. Найдите длину волны.

6. Максимальный заряд на конденсаторе 10 мКл, амплитуда силы тока на катушке 0,1 А. Определите длину волны контура.
7.При настройке контура радиопередатчика его индуктивность увеличили. Как при этом изменятся следующие три величины: период колебаний тока в контуре, частота излучаемых волн, длина волны излучения? 

Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

 

	1)
	увеличится

	2)
	уменьшится

	3)
	не изменится


Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

 

	Период колебаний тока в контуре
	Частота излучаемых волн
	Длина волны излучения

	 
	 
	 


8. Ко​ле​ба​тель​ный кон​тур со​сто​ит из кон​ден​са​то​ра элек​тро​ем​ко​стью С и ка​туш​ки ин​дук​тив​но​стью L настроен на длину волны 200 м. Какую длину волны излучает контур, если элек​тро​ем​кость кон​ден​са​то​ра, и ин​дук​тив​ность ка​туш​ки уве​ли​чить в 2 раза?

Вариант 2.

1. На ри​сун​ке при​ве​ден гра​фик гар​мо​ни​че​ских ко​ле​ба​ний тока в ко​ле​ба​тель​ном кон​ту​ре. Определите длину волны.
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2.При настройке колебательного контура генератора, задающего частоту радиопередатчика, электроёмкость его конденсатора увеличили. Как при этом изменятся следующие три величины: частота колебаний силы тока в контуре, период излучаемых волн, длина волны излучения? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

	1)
	увеличится

	2)
	уменьшится

	3)
	не изменится


 Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Частота колебаний

силы тока в контуре
	Период излучаемых волн
	Длина волны излучения

	 
	 
	 


3.Колебательный контур состоит из конденсатора ёмкостью 400 пФ и катушки индуктивностью 10 мГн . Определите длину волны.
4. Максимальный заряд на конденсаторе 1 мкКл, амплитуда силы тока на катушке 10 А.  Определите длину волны.
5. На какую длину волны нужно настроить радиоприемник, чтобы слушать радиостанцию «Наше радио», которая вещает на частоте 101,7 МГц?

6.Колебания силы тока в цепи, содержащей идеальную катушку, описываются уравнением:  : 
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. Определите длину волны.
7. Ко​ле​ба​тель​ный кон​тур со​сто​ит из кон​ден​са​то​ра элек​тро​ем​ко​стью С и ка​туш​ки ин​дук​тив​но​стью L настроен на длину волны 10 м. Какую длину волны излучает контур, если элек​тро​ем​кость кон​ден​са​то​ра уменьшить в 4 раза, и ин​дук​тив​ность ка​туш​ки уве​ли​чить в 2 раза?

8. Определите индуктивность катушки в колебательном контуре, если  длина волны 100 м, а ёмкость конденсатора 10пФ.

9. Сколько колебаний происходит в электромагнитной волне с длиной 30м за время равное периоду звуковых колебаний с частой 2 кГц.
Вариант 3.

1.Какого диапазона радиоволны может принимать радиоприемник, если емкость может изменяться от 50пФ до 200 пФ, а индуктивность 50 мГн.
2.. На какую длину волны нужно настроить радиоприемник, чтобы слушать радиостанцию  ,которая вещает на частоте 1500 кГц?
3. Контур радиоприемника с конденсатором ёмкостью 20 пФ настроен на длину волны 5 м. Определите индуктивность катушки.
4. Колебания силы тока в цепи, содержащей идеальную катушку, описываются уравнением:  i=0,1cos 6*105 пt. Определите длину волны.
5. По графику определить  длину волны.
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6. Ко​ле​ба​тель​ный кон​тур на​стро​ен на ча​сто​ту 97,6 МГц. В кон​ден​са​тор кон​ту​ра по​ме​сти​ли ди​элек​трик, а в ка​туш​ку вста​ви​ли сер​деч​ник. В ре​зуль​та​те этого ёмкость кон​ден​са​то​ра из​ме​ни​лась в 2 раза, а ин​дук​тив​ность ка​туш​ки — в 8 раз. На какую  длину волны  стал в ре​зуль​та​те на​стро​ен ко​ле​ба​тель​ный кон​тур? 
7.Колебательный контур состоит из конденсатора с площадью пластин 100см2  и катушки индуктивностью 1мГн. Длина волны колебаний 10 м. Определите расстояние между пластинами конденсатора.
8. Электрический колебательный контур радиоприемника настроен на длину волны . Как изменятся период колебаний в контуре, их частота и соответствующая им длина волны, если площадь пластин конденсатора увеличить?К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. Получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без пробелов и каких-либо символов).

	


	  
	ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ
 

ИХ ИЗМЕНЕНИЕ
А) 
период колебаний

Б) 
частота

В) 
длина волны

   

1) 
не изменится

2) 
уменьшится

3) 
увеличится




Вариант 4.

1. Генератор работает на частоте 120 МГц. Определите длину волны.

2. Изменения силы тока в антенне происходят по закону :  i=0,3cos 5*10 6 пt. Определите длину волны.
3.  Колебательный контур излучает волны 1200 м. Определите индуктивность, если ёмкость 0,12 мкФ.
4.         Сколько колебаний происходит в электромагнитной волне с длиной 30м за время равное периоду звуковых колебаний с частой 250Гц.

5.Под каким напряжением находится первичная обмотка трансформатора, имеющая 1000 витков ,если во вторичной обмотке 3500 витков и напряжение 105 В.
6.При настройке колебательного контура радиопередатчика его индуктивность уменьшили. Как при этом изменятся следующие три величины: период колебаний тока в контуре, частота излучаемых волн, длина волны излучения? Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

	1)
	увеличится

	2)
	уменьшится

	3)
	не изменится


 Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться. 

	Период колебаний тока 
в контуре
	Частота излучаемых волн
	Длина волны излучения

	 
	 
	 


7. Максимальный заряд на конденсаторе 120 мКл, амплитуда силы тока на катушке 0,5 А. Определите длину волны контура.
8. Определите длину волны излучаемым контуром,  состоящем  из катушки индуктивностью  0,5 мГн  и конденсатора  емкостью 6 мкФ.  
9. Ко​ле​ба​тель​ный кон​тур со​сто​ит из кон​ден​са​то​ра элек​тро​ем​ко​стью С и ка​туш​ки ин​дук​тив​но​стью L настроен на длину волны 100 м. Какую длину волны излучает контур, если элек​тро​ем​кость кон​ден​са​то​ра увеличить в 4 раза, и ин​дук​тив​ность ка​туш​ки уве​ли​чить в 4 раза?
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